FINANCES. 141

201. On verra que le taux moyen de l'intérét réellement Reduotion

payé sur la dette nette a diminué de $4.51 par cent en 1868 4 Tintaect,
$3.07 par cent en 1889, soit une diminution de $1.44 par cent.
Cette diminution provient de ce que les sommes regues pour
intéréts sur placements ont augmenté. La moyenne de la
proportion réelle payée a diminuée de $1.12 parce que des
dettes portant de forts intéréts ont été réduites.

202. On trouvera ci-dessous les divers taux d’intéréts payés Taux des

Sl A intéréts
et les sommes sur lesquelles ces intéréts sont dus :— payikles
Payable & Londres— surla dette
6 PATTCEnt s s cue Lo oo v e o s v s 3 1,149,506
B 2,433,333
R 140,856,596
B Y e 24,333,333
3 19,466,667
Total payable & Londres.......... —— $188,239,435
Payable en Canada—
Bparcent ..........och oiin eeao.. 3 368,900
5 “ SEn s % ¥ SNER 8N SEE RIEE §6Y 984,962
4 . 14,157,500
Total payable en Canada ....... — 15,511,362
Caisse d’économie, 4 percent..... .. ........ L. 42,956,358
Compte des provinees, 5 percent........ .. .......... 16,927,884
Crédits—
Gopar Conti . o vusn o o s 0 s 0w n s % 1,125,113
B 4,475,734
4 e I I Y Mt 1,599,538
Total des crédits ................. — 7,200,385
Compensation aux seigneurs, 6 par cent. ... .......... 181,776
] X PRI 5
Billgts de lg Paissance. | Pas diintérét. ............... R
Divers (divers intéréts) ..............ooooiiii ; 1,238,812
Le taux de 'intérét est donc de
$287,722,062
6 parcent BUr............ . e , 825,
5 B s g e © wenes v ooy 5 T B P RS X § NS E 3 A 24,821,913
4 BB e o s 5 e s o W SR ¥ S 199,569,992
3% “o e 24,333,333
3 B s e e w8 8 s % e o e 19,466,667
203. Un fort item du passif qui ne porte pas intérét est le Billets de

. : . . la Puis-
montant des billets de la Puissance en circulation ; en 1867, ce S:,,c);,“

montant était de $3,113,700, et en 1889, de $15,426,281. Les
dépenses fixes, savoir: les dépenses pour la dette, le fonds



